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®opma onenounoro JIHCTA

e

Hara nposenenus IIPOBEPKH:
Wnunyatupnas Tpymnna, mpoBogMBIIas HPOBEpPKY:

Bonpoc | Ha/ner

Wmeercs mu B OpraHM3amun MeHpo?

A) na, ma Bcex BOSPAacTHEIX Ipynm u pexumon bysxuHORHpOBaHKS 4/,
OpraHu3anuu

b) na, Ho 6e3 yuera BO3PacTHEIX Ipymm

B) Her

BBIBCIIIGHO JIA NUKJINYHOE MEHIO UL O3HAKOMJIEHU S ponureneit u nereit ?

A) na e

B) Her

(%)

b) Her

B menro OTCYTCTBYIOT IIOBTOPEI 61150717

A) n1a, 10 BceM nHIM

b) Her, umerorcs TIOBTOPEI B CMEXHEIE HH o

B Mento orcyrerayior 3aNPCINEHHEIE GJIFOMA M IPOAYKTEI

A) na, o Beem musM 7

b) Her, uMmerorcs TIOBTODPLI B CMEKHEIC JHU

Coorsercrayer PCTIIAMEHTHPOBAHHOE LMKITHYHBIM MoHIO KOJINIECTBO NPHEMOB muuTy
PEXUMY dyHKUMOHMpPOBaHKs opranusanuu?

A) na -

B) Her

EcTb 11 B opraumsanuu TIPUKA3 0 CO3NAHUHU ¥ NOpsNKe paboThI OpakepaskHOl KOMHCCHA?

A) na =

B) ner

OT Beex i napruit IIPUTOTOBNCHHEIX G0N CHUMAETCS Opakepax?

A) na 7

b) mer

Beissnsumes i daxte: e AOIycKa K peanusaumny 6oz u NPOIYKTOB 1O pe3ynbTaTam

paboTE! GpakepaskHoi KOMHCCHH (3a IepHOX HE MeHee Mecana)?

A) Her a

b) na

10

Cosnans! 1 yenosus mig OPTaHU3ALNY [IHTAHHA JETeH ¢ yueToM ocobeHHOCTel
300POBEA (CaxapHElif nuaGer, IHIEBEIE alIeprun)?

A) za 7

b) ner

11

ITpoBoauTes 1 yOopka momemennit mocie KaX{Ioro npremMa numu?

A) na 74_

b) Her

12

Kauectsenno ny TpoBenena y6opka nomemenuit qus TIpHEMa UK Ha MOMEHT paGoTE!
KOMHUCCHH?

A) na L o




14

»

b) mer

]

13

O6Hnapy:xusanuce 1y 5 TIOMEIICHNAX A1 IpHeMa Uy HaceKOMbIe, TPEI3YHEI H Cie sl

HX KH3HENEATCALHOCTH?

A

.

A) ger

Tia

bB) na

14

Cospans! 1 yenosns min COONIONEHHUS NETEME TIPaBHJT IMYHOM THIHEHEI?

A) na

7&

B) ner

15

BI:I}IBJIHJIHCL JI¥ 3aMeYaHus K COGJIIO}.ICHPIIO ACTbMH IIPpaBu/ JIHYHOMH THTHEHBI?

A) Her

s

b) na

16

BBIXBH}IJIKCB JIK TIDY CpaBHEHHY peanuzyeMoro MEHIO ¢
HCKIIIOYECHHSA OTACILHBIX 6JIIO,ZI H3 MeHro ?

YTBEPNEHHEIM MEHIO (aKTEI

A) Her

7L

'B) na

17

Umenu i daxtsr BBINAYH NETAM OCTHIBINGH Uy 7

A) ger

Z

B) na




